



# 滨州市体育运动学校 举行2024年秋季开学典礼

□晚报记者 郭志华  
通讯员 王 强

晚报讯 9月2日,滨州市体育运动学校举行2024年秋季开学典礼。滨州市体育局党组书记、局长,滨州市体育学校党总支书记彭建民寄语全体新生。

伴随着庄严的国歌声,滨州市体育校2023-2024学年秋季开学典礼拉开了帷幕。彭建民代表市体育局和市体校党总支对2024级新生表示热烈欢迎,从恰同学少年、风华正茂,时不我待、只争朝夕,团结协作、凝聚合力等方面对同学们提出了希望。

彭建民勉励广大体校学子,在新的学期里,牢固树立和保持发扬不服输、不



退却的勇争第一、誓攀高峰的滨州体育精神,勤奋学习、刻苦训练,不负青春、不

负韶华,乘势而上、扬帆起航,努力把自己锻造成为一名新时代的体育弄潮儿,在

滨州体育的发展进程中,实现人生价值、成就人生梦想。

## 沾化区黄升镇人大代表 深度调研 提升履职能力

□通讯员 孟令旭

晚报沾化讯 为更好地促进人大代表履职,发挥代表作用,8月27日上午,沾化区黄升镇人大组织参加镇第二十届人民代表大会第五次会议的人大代表,开展专项调研活动。

人大代表先后对程井大渠,黄杨干泵站,冬枣新品种片区,0.9万亩高标准农田进行实地调研,听取相关负责人汇报介绍,了解当前黄升镇民生社会事业改善等方面情况,切身感受黄升镇各项工作取得的成果,并对各项工作提出了工作建议。

通过此次调研活动,进一步增强了人大代表的履职能力,充分调动了人大代表的积极性和主动性,发挥了人大代表的监督作用,有力地推动了黄升镇经济社会的全面发展。

## 邹平市明集镇: 开学第一课聚焦“安全进校园”

□通讯员 刘叶挺

晚报邹平讯 新学期伊始,邹平市明集镇各中小学各班级聚焦“安全进校园”展开主题宣讲,通过生动的案例分析,引导学生们辨别网络危险,保护个人信息,争做文明小网民,切实提高大家的网络安全意识和防护技能。学校通过这样的课程安排,为学生做好假期与新学期之间的衔接,筑牢“安全围墙”,为孩子们的健康成长保驾护航。



## 忠实履职 奋力前行

□通讯员 张利娜

晚报沾化讯 8月30日,沾化区冯家镇第二十届人民代表大会第七次会议召开,全镇66名人大代表参加会议。会上,代表们认真听取并审议通过了《冯家镇人民政府2024年上半年工作报告》《冯家镇人大主席团2024年上半年工作报告》及《冯家镇2023上半年财政预算执行情况的报告》,并赴临港产业园视察氧化铝智慧工厂项目及渔光互补光伏发电项目等区重点项目。

会议召开前,镇人大发动代表们扎实开展调研走访,走到群众身边,收集群众难事、急事、愁事,撰写意见建议在会议中提出。在本次会议上围绕农田河道清淤、冬枣产业提升、道路交通安全、农村水利设施建设等方面提出意见建议10条,镇人大认真梳理意见建议,及时将意见整理反馈各相关部门,推进后续跟踪监督,确保代表意见落地落实。

镇党委对镇人大及代表们发出号召,铸牢忠诚品格,以更强大力量砥砺前行,关注民生,忠实履职,奋力前行;聚焦中心工作,以更实举措担当履职,听取民声,收集民意,建言献策;弘扬实干精神,以过硬作风狠抓落实,主动担当,化解矛盾,勇挑大梁,推动冯家各项事业高质量发展。

## 沾化区黄升镇: 一年级新生牵手走过红地毯

□通讯员 孟令旭 姜涛

晚报沾化讯 9月2日是开学第一天,沾化区黄升镇实验学校为一年级新生精心准备了开学典礼,学生们或者互相牵手,或在妈妈牵手下抬头阔步走上红地毯,在“我是小学生啦”迎新立牌前拍照留念,让妈妈见证自己从幼儿园到小学生的

成长,踏上求学的新征程。

通过开学第一天迎新生活活动,让学生和家长共同体会到学校就是温暖的家,孩子是学校和家长共同的期待,学校一定让孩子在这里养成良好的学习和生活习惯,凭借科学高效的教育管理,培养品学兼优的时代新人。

